
 

2. 4. – SLJ 6. r. – opis kraja – zadnje vaje 

 

Najprej rešitve včerajšnjega dela: 

10. Lesno Brdo, Drenov Grič, Mala Ligojna, Dolga vas, Črni Vrh, Loški Potok, Novo mesto, Rogaška Slatina, Staro selo, 

Stari trg, Županje Njive, Babno Polje 

vas, mesto, selo, trg 

11. 

Združene države Amerike, Južna Koreja 

Gornji Grad, Velika Polana, Ilirska Bistrica 

Sava Dolinka, Bohinjsko jezero 

Postojnska jama, Križna jama 

Soriška planina, Julijske Alpe, Kokrško sedlo 

Sorško polje, Ljubljanska kotlina 

12. Mlaka pri Kočevju, Gradišče pri Vipavi, 

Orešje nad Sevnico, Grahovo ob Bači, 

Preska nad Kostrevnico, Laze v Tuhinju 

Z malo začetnico. 

 

Učenci in učenke 6. r., ali ste se že odločili, kateri kraj boste opisali?  

Učenci iz a mi pridno pišejo, a vseeno mi jih 13 še ni oddalo svoje izbire. Večina iz b mi še ni poslala, a imate po 

urniku eno uro zamika. Malo pobrskajte po spletu, razmislite, v katerem kraju ste se imeli lepo, in se odločite. 

Gaber iz 6. b mi je že danes oddal miselni vzorec, da sem ga pregledala. Vredno posnemanja! 

In tisti, ki ste se že odločili, kako vam gre priprava na opis kraja? Kje so težave? 

 

Še enkrat, iščite podatke le za 6 ključnih besed (lega, sestava, prebivalci, gospodarstvo, javne zgradbe in (naravne, 

kulturne) znamenitosti). 

 

Za danes pa nas čaka samo nekaj vaj, da se boste lahko posvetili iskanju podatkov in potem tvorbi besedila. 

 

DZ, str. 48/6. – tako vrsto naloge sem vam dala že prejšnji teden, pa verjamem, da potrebujete vodenje: Vprašanje 

mora vsebovati vprašalnico in glagol iz neobkroženega dela. Odgovor na to vprašanje je seveda obkroženi del, torej 

vprašalnica ne sme vsebovati besed iz njega. 

No, prvi primer: 

(Kdo ali) kaj obliva?  

Pomoč: vprašanja se začnejo z vprašalnicami (so pomešane): kako, kaj, koliko, s čim. 

 

Reši še nal. 7, 8 in 9. 

Pomoč pri nal. 9: osebni zaimki so besede, ki nadomeščajo druge besede (jaz, ti, on), določimo jim osebo in število, 

lahko jih sklanjamo; v zadnji stolpec zapiši, katero besedo nadomeščajo. 

 

 

 


